

На открытии сквера металлургов

Радио Дворца металлургов передает песни, марши, вальсы, фокстроты...

Аллеи сквера заполнены разодетой, жизнерадостной публикой. Мелькают шелковые, крещедшиновые платья девушек; юноши в летних легких костюмах. Пришли и взрослые. 24 мая, в день открытия сквера металлургов, здесь доменщики, сталевары, прокатчики, инженеры, техники, учителя, врачи. Общее внимание привлекает фонтан.

Он символизирует первые буровые разведывательные работы на болотистых местах, какими была несколько лет назад площадка завода. Фонтан брызжет десятками тонких, переплетенных между собой струй, разбрызгивает мелкие серебристые капли, освежает воздух.

Заграл оркестр. На танцевальную площадку вышли первые пары...

Весело и шумно прошел вечер.